
 
 
 
 
 

平成２５年５月２５日（土）２６日（日）に開催されました、豊川市民まつ

りおいでん祭の会場で「この１ヶ月間にどこで受動喫煙にあいましたか」につ

いてアンケート調査をしました。 

 

≪結果＞ 

 「飲食店」で受動喫煙にあったと答えた方が一番多く 213 人（41.8％）でし

た。次に「家庭」で 115 人（22.5％）でした。 

510 人の方から回答をいただきました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

「家庭」と回答した方の中には、「お父さん」と回答した小中学生も多く見え 

ました。 

「飲食店」と回答した方の中には、「禁煙席に座ったけれど喫煙席からの煙が

流れてきた」と訴える方も見えました。 

 「その他」の中には、おいでん祭の会場に入るまでの路上で受動喫煙を受け

たと回答した方が半数近く見えました。 

 また、「鉄道を利用しているが、降りたらすぐ（駅を出てすぐ）煙を浴びた」

「○○駅の前はひどい」と訴える方も見えました。 

 

なお、今回の調査では「最近出かけない」と回答した方や「受動喫煙対策が進

み、あまり気にならなくなった」と回答した方も大勢見えましたが、今回はカ

ウントしていません。 

  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

受動喫煙か・・・ 

どこが多いのかな？ 

 

職場も結構けむいよ

なぁ・・・ 

飲食店も煙が流れて

くる所があるよね 


